

27 января – особая дата в истории нашей страны. 27 января 1944 года была прорвана блокада Ленинграда, которая продолжалась 900 долгих дней и ночей.

К исторической дате в Щекинской сельской библиотеки был проведен **час мужества «Непокоренный Ленинград»**.

Ведущие Гребенникова А.И и учитель музыки Щекинской школы Блохина Т.С. рассказали ребятам о тяжелых испытаниях, выпавших на долю жителей осажденного закрытого города Ленинграда: о голоде и холоде, о детях и женщинах, работавших наравне с мужчинами на заводах, о Ладужской «Дороге жизни», о защите и обороне Ленинграда советскими солдатами. Особенными чувствами ребята прониклись к судьбе маленькой девочки Тани Савичевой, дневник которой стал одним из символов Великой Отечественной войны. Так же присутствующие услышали звуки бессмертной «Ленинградской симфонии» Дмитрия Шостаковича, которая была создана в городе на Неве под свист снарядов и грохот орудий. Час мужества сопровождался электронной презентацией.

В заключение мероприятия минутой молчания почтили память ленинградцев, погибших во время блокады.



Вниманию учащихся была представлена книжная выставка «Непокорённый Ленинград», где присутствующие смогли познакомиться с произведениями А. Чаковского «Блокада», М. Дудина «Всё с этим городом навек...», А. Василевского «Дело всей жизни», Г. Матвеева «Тарантул», «Тайная схватка» и

Т.д.

